
Verslag van de openbare raadsvergadering van de gemeente Hillegom,
gehouden op 9 juli 2009

_______________________________________________________________________________________
__

Aanwezig:
Voorzitter: de heer A. Mans, burgemeester
Leden: de dames P. van Andel-van Buggenum (AHW), H.J. Bischoff Tulleken-

Geluk (VVD), A. van Dijk (PvdA), M.C. van Doorne-Klein (CDA), M.C. van 
der Erf (PvdA), A. Heemskerk-Rekké (AHW), J.A. Ringelberg (VVD), 
A. van Vliet (GroenLinks) en S. de Wit-Hartmann (AHW) en de heren 
J.M. Aarnoudse (PvdA), W.J. van Aken (Lijst Wil van Aken), W. de Bock 
(CDA), S.J.F.M. de Groot (GroenLinks), A.J. van Heusden (VVD), 
C.A.A. Jongbloed (VVD), J. Möhle (CDA) en D. Wiebes (CDA) 

Secretaris: mevrouw P.M. Hulspas-Jordaan, griffier

Aanwezige wethouders: de heren J.G.M. van Griensven, G. Kleijheeg en J.G. Weijers 

Afwezig: mevrouw H.N.M. Verhaar (VVD) en de heer F.J.M. Evers (BBH)

1. Opening
De voorzitter opent de raadsvergadering om 19.30 uur. 
Door loting wordt mevrouw Bischoff Tulleken aangewezen als eerst stemmend 
lid. 

2. Vaststellen van de agenda
De raad besluit op voorstel van mevrouw Van Doorne agendapunt 13d als 
bespreekstuk te behandelen.
-  de dames Heemskerk en De Wit arriveren -
De raad besluit op voorstel van de burgemeester agendapunt 2a toe te voegen 
om hem de gelegenheid te bieden een verklaring af te leggen naar aanleiding 
van de ontwikkelingen bij de Intergemeentelijke Brandweer Bollenstreek.
De raad besluit op voorstel van de voorzitter om agendapunt 12 
(Erfgoedverordening 2009) als hamerstuk te behandelen.

2a. Verklaring van de burgemeester over Intergemeentelijke Brandweer 
Bollenstreek
De heer Mans legt een verklaring af. Hij zegt daarbij toe de raad te informeren 
over de maatregelen die de stuurgroep IBB zal nemen, zodra daarover 
duidelijkheid bestaat.
De fractievoorzitters reageren op de verklaring, waarbij ze hun vertrouwen in de 
burgemeester uitspreken.

3. Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek
De heer De Greef spreekt in namens woningstichting Stek over agendapunt 7 
(Ontwikkeling St. Jozefpark).

4. Vragenkwartier
Mevrouw Heemskerk stelt vragen over de snelheidsmetingen op de Van 
Meerbeekstraat. Deze worden beantwoord door wethouder Van Griensven.
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5. Vaststellen van het verslag van de raadsvergadering van 11 en 18 juni 
2009
De raad stelt de verslagen ongewijzigd vast.
De raad schrapt een actiepunt dat is afgehandeld van de actielijst.

6. Ingekomen stukken
De ingekomen stukken zullen volgens het voorstel worden afgehandeld. 

7. Ontwikkeling St. Jozefpark incl. locatie Al Ansaar
De heer Jongbloed verlaat de vergadering onder verwijzing naar artikel 28 
Gemeentewet (verbod aan de stemming deel te nemen over aangelegenheden 
waarbij het raadslid als vertegenwoordiger is betrokken).

De raad besluit unaniem volgens voorstel.

8. Concept Regionale Woonvisie Holland Rijnland 2009-2019
De heer Jongbloed komt terug in de vergadering.

De raad besluit volgens voorstel. De fractie Lijst Wil van Aken is tegen; de 
overige fracties zijn voor.

9. Samenwerking H/L/N – eindrapporten onderzoeken Ernst & Young
De heer Mans zegt toe de raad te informeren na het overleg met de colleges 
van Lisse, Noordwijkerhout, Noordwijk en Teylingen in september.

De raad besluit unaniem volgens voorstel.

10. Seniorennota “’t is goed oud worden in Hillegom”
Mevrouw Van Doorne dient een amendement in namens de fractie van het CDA 
(zie bijlage). De raad neemt het amendement unaniem aan.
De raad besluit unaniem volgens het geamendeerde voorstel.

11. Invoering van een regiodekkend CVV-systeem in Holland Rijnland 
per 1 januari 2011
Mevrouw Van Doorne dient een amendement in namens de fractie van het CDA 
(zie bijlage). De raad neemt het amendement unaniem aan.
De raad besluit unaniem volgens het geamendeerde voorstel.

12 Erfgoedverordening 2009
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

13. Hamerstukken:
13a Programmaverantwoording 2008 en programmabegroting 2010 ISD 

Bollenstreek
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

13b Invoering antidiscriminatievoorziening
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

13c Vaststelling bijdragen fractieondersteuning 2008
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

13d Ontwerpbegroting 2010 en conceptjaarrekening 2008 Holland Rijnland
De heer Mans bevestigt de opmerking van mevrouw Van Doorne dat de 
bedragen die in het voorstel vermeld staan over de conceptjaarrekening 2008, 
aangepast moeten worden aan de besluiten van het Algemeen Bestuur Holland 
Rijnland van 24 juni jl. (€ 233.000 voor de Integrale benadering Holland Rijnland 
en € 20.000 voor agrarische natuurverenigingen komen ten laste van het 
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rekeningresultaat 2008).
Met deze aantekening besluit de raad unaniem volgens voorstel.

13e Ontwerpbegrotingwijzigingen 2009 en ontwerpprogrammabegroting 2010 
Regionale Brandweer Hollands Midden / GHOR
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

13f Ontwerpbestemmingsplan “Partiële herziening De Marel”
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

13g Ontwerpbestemmingsplan “Correctieve herziening De Zanderij”
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

13h Beschikbaar stellen voorbereidingskrediet HVVP
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

14. Schriftelijk gestelde vragen
Er zijn geen schriftelijk gestelde vragen.

15. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 22.30 uur. 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 10 september 2009.

drs. P.M. Hulspas-Jordaan drs. A. Mans 
griffier voorzitter
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BIJLAGE
AMENDEMENT (aangenomen)
Onderwerp: Seniorennota “’t is goed oud worden in Hillegom”
Ingediend door mevrouw Van Doorne namens de fractie van het CDA

Tekst amendement:
Aan het conceptbesluit toevoegen:
met dien verstande dat in de nota op blz. 23 de tekst “In principe wordt in eerste 
instantie gekeken of de aanvrager kan verhuizen naar een aangepaste woning of een 
eenvoudig aan te passen woning.” wordt vervangen door:
“Wanneer aanpassing van de woning het bedrag waar in de Verordening 
maatschappelijke ondersteuning ISD Bollenstreek van uitgegaan wordt, te boven gaat 
wordt gekeken of de aanvrager kan verhuizen naar een aangepaste woning of een 
eenvoudig aan te passen woning.”

Toelichting:
De oorspronkelijke tekst is niet in overeenstemming met de Verordening 
maatschappelijke ondersteuning ISD Bollenstreek.

AMENDEMENT (aangenomen)
Onderwerp: Invoering van een regiodekkend Collectief Vraagafhankelijk 

Vervoersysteem in Holland Rijnland per 1 januari 2011
Ingediend door mevrouw Van Doorne namens de fractie van het CDA

Tekst amendement:
In beslispunt 4 van het conceptbesluit de tekst “(inclusief de aangepaste vergoeding 
voor echtgenoten)” wijzigen in “(inclusief de aangepaste vergoeding voor echtgenoten 
en begeleiders)”

Toelichting:
Voor mensen die van het collectief vraagafhankelijk vervoer gebruik willen maken en 
daarbij afhankelijk zijn van begeleiding, moet de financiële tegemoetkoming in de 
vervoerskosten voor de begeleider onafhankelijk zijn van het soort relatie tussen hen.
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ACTIELIJST GEMEENTERAAD

Actie 
verwacht 
van:

Datum gereed:

VERGADERING 10 juli 2008
De relatie tussen personele bezetting en aan Lokaal 
Loket bestede uren betrekken bij de evaluatie van 
het Lokaal Loket. 

Wethouder
Kleijheeg

1e kwartaal 
2010

VERGADERING 12 februari 2009
De raad op de hoogte houden van vorderingen 
fusiebesprekingen voetbalverenigingen.

Wethouder
Kleijheeg

(Tussenbericht
29 juni 2009)
najaar 2009

VERGADERING 14 mei 2009
Bij de terugkoppeling naar de raad over de 
bestuursopdracht Regiefunctie in september, 
aandacht besteden aan de consequenties van de 
regiefunctie voor de ambtelijke organisatie en aan 
projectmatig werken.

Burgemeeste
r Mans

september 2009

VERGADERING 11 juni 2009
De raad een notitie en plan van aanpak 
Alcoholmatigingsbeleid toesturen

Wethouder
Kleijheeg

najaar 2009

VERGADERING 18 juni 2009
De inwoners worden geïnformeerd over relevante 
wijzigingen in de APV.

Burgemeeste
r Mans

3de kwartaal 
2009

VERGADERING 9 juli 2009
De raad informeren over de maatregelen die de 
stuurgroep IBB zal nemen.

Burgemeeste
r Mans

zodra er duide-
lijkheid over is

De raad informeren na het overleg met de colleges 
van Lisse, Noordwijkerhout, Noordwijk en Teylingen 
over samenwerking.

Burgemeeste
r Mans

september 2009
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